



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA Nº 02

CHAMADA INTERNA PROPES Nº 05/2018

O Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso de suas atribuições legais, torna pública as retificações da Chamada Interna PROPES nº 05/2018, conforme abaixo:

Alteração no item 8

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA


Etapas	Cronograma
Lançamento da Chamada	25/04/2018
Prazo para impugnação da chamada	30/04/2018
Inscrições	01 a 18/05/2018
Homologação de inscrições	21/05/2018
Divulgação dos Resultados	23/05/2018
Solicitação de Reconsideração e Recursos	24 e 25/05/2018
Divulgação do Resultado Pós-recurso	28/05/2018

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Etapas	Cronograma
Lançamento da Chamada	25/04/2018
Prazo para impugnação da chamada	30/04/2018
Inscrições	01 a 28/05/2018
Homologação de inscrições	29/05/2018

Divulgação dos Resultados	01/06/2018
Solicitação de Reconsideração e Recursos	04 e 05/06/2018
Divulgação do Resultado Pós-recurso	06/06/2018



CARLOS ELIZIO COTRIM
SIAPE nº 1107114
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação
Portaria 1.211 de 08/05/18
DOU 09/05/18

Salvador/BA, 18 de maio de 2018.